
沖縄県公安委員会定例会会議録

令和３年２月18日(木)、沖縄県公安委員会定例会において、沖縄県警察から次の事項につ

いて報告があり、これを受けて審議等を行いました。

今週のトピック

警察から、｢第45回沖縄県警察白バイ安全運転競技大会の開催結果について」の報告が

ありました。

１ 質疑等

(1) 令和３年３月中の行事予定について

警務部から前記事項について報告がありました。

(2) 令和２年中の警察あて苦情の受理・処理状況について

警務部から前記事項について報告がありました。

公安委員から「不適切な発言や対応で苦情事案を起こした人への指導は当然必要で

大切なことですが、同様の苦情事案を起こさないよう対応マニュアルのほか、実際の取

扱いを「生きた素材」として再発防止に生かす工夫をお願いしたい。」旨の意見がありま

した。

（3) 令和３年度当初予算「警察費」の概要について

警務部から前記事項について「警察予算のうち、施設の光熱水費や警察車両の燃料

費等の経費が前年度と比較して削減されているが、不足することで警察活動に支障が

出ないよう、今後、必要な予算をしっかりと確保していく。」旨の報告がありました。

公安委員から「十分に警察活動ができるよう予算確保に努めていただきたい。」旨の

意見がありました。

(4) 令和２年中の水難事故発生状況等について(暫定値)

生活安全部から前記事項について報告がありました。

公安委員から「水難事故による死亡者・行方不明者数は、交通事故による死亡者数よ

りも多いことから、水上安全条例の審議の中では是非、危険な状況を強調して事故防止

のためにしっかりアピールしていただきたい。」旨の意見がありました。

(5) 宮古島市上野字野原における実子２名を被害者とする殺人事件被疑者の検挙について

刑事部から前記事項について報告がありました。

(6) 那覇市内における米海兵隊員を被疑者とする強制わいせつ事件被疑者の検挙につ

いて

刑事部から前記事項について報告がありました。

(7） 第45回沖縄県警察白バイ安全運転競技大会の開催結果について



交通部から前記事項について「令和３年２月６日、沖縄県警察運転免許センターにおい

て、新型コロナ感染症対策に配慮し、無観客で開催した。」旨の報告がありました。

公安委員から「年頭視閲式における白バイの運転技能の披露を楽しみにしている県

民がたくさんいる。日頃の警察活動も含め、白バイ隊にはしっかり活動していただきた

い。」旨の意見がありました。

(8) 交通安全対策等優秀警察署の決定について～令和２年下半期（７月～12月）～

交通部から前記事項について「Ａブロックは豊見城署、Ｂブロックは与那原署がそれぞ

れ決定し、令和３年２月16日に表彰した。」旨の報告がありました。

公安委員から「交通事故抑止のためのいろいろな工夫は評価できる。豊見城署が飲

酒運転根絶対策として検挙された者の飲酒先店舗への指導書を交付していることが分

かった。今回はコロナ禍のため、署長等の代表者への表彰だけで、交通ボランティア団体

の皆さんが集まって受賞を喜べないのが残念です。交通環境について、今後も継続して

整備していただきたい。」旨の意見がありました。

(9) 浦添市仲間所在国道330号における死傷者多数事故の発生について

交通部から前記事項について報告がありました。

(10) 出入国管理及び難民認定法違反（不法残留）事件被疑者の検挙について

警備部から前記事項について報告がありました。

(11) ＩＰＲ形警察移動無線通信システムの教養の実施について

情報通信部から前記事項について「令和３年１月から新たに順次運用を開始したＩＰＲ形

警察移動無線通信システムの教養を警察職員向けに実施した。」旨の報告がありました。

公安委員から「新システムは画期的なものに代わっている。不感地帯対策などが強化

されているが、全ての不感地帯が解消されたわけではないので、引き続き改善に努め

ていただきたい。」旨の意見がありました。

２ 本部長総括

本部長から、議題のうち「宮古島における殺人事件」、「那覇市内における強制わいせつ

事件」、「浦添市仲間における死亡事故」については、社会的に注目されている事件・事故

であることから、適切な捜査を推進するとともに被害者や遺族感情にも十分配慮した支援

に取り組んでいきたい。また、広報についても適切に対応する。」旨の総括がありました。

３ 決裁・報告等（11件）

免許課

・ 運転免許学科試験問題の誤出題について

警務課

・ 沖縄県警察における課の設置等について（協議）

警備部



・ 警備情勢について

警備第二課

・ 警察職員の援助要求について（２件）

監察課

・ 訟務関係報告

生活安全企画課

・ 射撃指導員の指定解除について

刑事企画課

・ 逮捕状を請求することのできる司法警察員の指定について

広報相談課

・ 沖縄県警察年頭視閲式の広報用映像の作成について

総務課

・ 沖縄県議会（定例会）関連決裁

４ 決定・裁定（１件）

運転免許課

・ 自動車運転免許の行政処分について


